

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského
zastupiteľstva v Rožňave dňa 12.1.2012

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie komisie otvorila jej predsedníčka, ktorá privítala všetkých prítomných a oboznámila ich s programom zasadnutia. Zasadnutia sa zúčastnili aj riaditeľka ZŠ na Ulici pionierov v Rožňave PaedDr. Erika Mihalovičová, riaditeľ ZŠ akad. Jura Hronca v Rožňave RNDr. Ján Džubák, (obaja k bodu č. 4) predseda BK ŠPD p. Peter Kiss (k bodu č. 1), prednostka MÚ v Rožňave Darina Repaská, Mgr. Alžbeta Gyömbérová, vedúca odboru školstva.

Všetci prítomní členovia komisie súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie a jednomyseľne ho schválili.

k bodu č. 1

Technické služby mesta Rožňava – žiadosť o odpustenie dlhu BK ŠPD Rožňava

p. Kiss – žiada o odpustenie dlhu za poskytovanie ubytovania v Turistickej ubytovni pre hráčov klubu v r. 2010/2011. Žiadosť bola už prerokovaná v komisii školstva v mesiaci október 2011 a uznesením odporučila basketbalovému klubu, aby si záväzky vysporiadal s Technickými službami. Medzi BK ŠPD a TS bol uzatvorený splátkový kalendár, v zmysle ktorého časť pozdĺžnosti bola splatená.

PaedDr. Mičudová – v zmysle Zásad pre určovanie výšky nájomného za nájom a podnájom nehnuteľností a hnutel'ného majetku vo vlastníctve mesta TS predkladajú žiadosť o odpustenie zvyšnej časti dlžoby na prerokovanie a schválenie MZ. V prípade schválenia žiadosti TS požadujú od mesta navýšenie príspevku o výšku schváleného odpusteného dlhu pre BK ŠPD.

Mgr. Bischof – MZ schválilo klubu finančnú dotáciu na rok 2011 vo výške 10 000 eur, ktorá klubu nebola v plnej výške poskytnutá. (schválilo 10 000 eur, poskytnutá dotácia bola 7 292 eur) Navrhuje preto odpustenie dlhu v plnej výške.

Hlasovanie: za všetci prítomní členovia komisie.

Uznesenie č. 01/01/12 – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave odpustiť Basketbalovému klubu ŠPD Rožňava dlh vo výške 2 249,79 € ktorý vznikol za poskytovanie ubytovania hráčov v Turistickej ubytovni v roku 2010/2011 s prihliadnutím na schválenú dotáciu MZ v r. 2011, ktorá nebola poskytnutá v plnej výške.

k bodu č. 2

Návrh úpravy uznesenia MZ č. 331/2011 zo dňa 27.10.2011 v bodoch 2 a 4

PaedDr. Mičudová – MZ schválilo poslanceký návrh p. Burdigu na organizovanie Dní mesta Rožňava súčasne s Rožňavským jarmokom v mesiaci september so zachovaním pôvodných podujatí Dní mesta. Nakoľko v zmysle bodu 4 sa návrhy majú predkladať do konca júna a v mesiaci september, v zmysle bodu 2 sa majú vyhodnotiť športovci v komisii a schváliť MZ, bolo by to v časovej tiesni. Navrhuje úpravu v týchto bodoch a to v bode 2: vyhodnotiť najúspešnejších športovcov a kolektívy za rok 2011 a 2012 do konca júna a v bode 4 termín na predkladanie návrhov na najúspešnejších športovcov a kolektívy do konca mája.

Hlasovanie: za 6, zdržali sa 2.

Uznesenie č. 02/01/12 – komisia odporúča schváliť úpravu uznesenia MZ č. 331/2011 nasledovne:

Bod č. 2: v roku 2012 v mesiaci **jún** vyhodnotiť najúspešnejších športovcov, športové kolektívy a veteránov za rok 2011 a 2012.

Bod č. 4: termín na predkladanie návrhov na najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a veteránov do konca **mája**.

k bodu č. 3

Plnenie uznesení

Komisia berie na vedomie

k bodu č. 4

Rôzne

a/ Delegovanie zástupcov zriaďovateľ'ov do školských rád na obdobie 2012 – 2016

Mgr. Gyömbérová – zloženie školských samospráv – Rád škôl a školských zariadení je ustanovené na základe zákona o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V priebehu roku 2012 končí funkčné obdobie všetkých rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľ'skej pôsobnosti mesta. Jedinou výnimkou je Spojená škola J. A. Komenského. Nakoľko veľká zmena v zložení školských rád vznikla po dohode poslancov a ich odsúhlasení po komunálnych voľbách v r. 2010, zástupcovia zriaďovateľa v týchto školských radoch boli MZ menovaní v decembri 2010. Z toho dôvodu navrhujeme na ďalšie funkčné obdobie rovnaké zloženie delegovaných členov do rád škôl za zriaďovateľa, ako bolo upravené vo funkčnom období súčasného MZ.

Hlasovanie: za 7, zdržal sa 1.

Uznesenie č. 03/01/12 – komisia odporúča schváliť MZ návrh delegovaných zástupcov do Rád škôl a školských zariadení ako bol predložený odborom školstva.

k bodu č. 4

Rôzne

b/ Spolufinancovanie projektu ZŠ Ul. pionierov 1 v Rožňave

PaedDr. Mihalovičová – škola žiada od mesta príspevok na spolufinancovanie projektu „Inovatívne kroky základnej školy na podporu kvality a modernizácie vzdelávania“. V rámci tejto výzvy v Operačnom programe Vzdelávanie – Prioritná OS 1 - Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy, škola podala projekt s celkovými výdavkami vo výške 307 310,62 €, pričom spoluúčasť žiadateľa vo výške 5% celkových výdavkov projektu bola vo výške 15 365,53 €. Projekt predpokladá inováciu obsahu a metód vzdelávania s podporou IKT a podporuje vzdelávanie pedagógov ZŠ a bude trvať 23 mesiacov. Výberovou komisiou bol projekt odporučený na schválenie s maximálnou výškou nenávratného finančného príspevku 289 647,91 € a s výškou spolufinancovania 15 365,53 €. Na tomto spolu financovaní sa bude podieľať ZRPŠ pri ZŠ čiastkou 5 000 eur a potrebná je čiastka 10 365,53 eur, ktorú by malo odsúhlasiť mesto.

Mgr. Szöllös – bola by škoda keby realizácia projektu bola ohrozená kvôli nedostatku financií zo strany mesta. Podporuje realizáciu tohto projektu a navrhuje, aby v prípade schválenia žiadaných finančných prostriedkov boli poskytnuté *mimo* rozpočtovej položky, ktorá je určená na rekonštrukcie a opravy škôl.

Hlasovanie: za všetci prítomní členovia komisie.

Uznesenie č. 04/01/12 – komisia odporúča schváliť MZ spolufinancovanie projektu „Inovatívne kroky základnej školy na podporu kvality a modernizácie vzdelávania“ ZŠ Ul. pionierov 1 v Rožňave vo výške 10 365,53 € z rozpočtu mesta počas trvania projektu (23

mesiacov). Komisia ďalej odporúča do ukladacej časti zahrnúť, aby poskytnuté finančné prostriedky boli poskytnuté mimo rozpočtovej položky, ktorá je určená na rekonštrukcie a opravy škôl a školských zariadení.

k bodu č. 4

Rôzne

c/ Spolufinancovanie projektu ZŠ akad. Jura Hronca, Zakarpatská 12 v Rožňave

RNDr. Džubák - škola žiada príspevok na spolufinancovanie projektu „Rozvoj porozumenia textu a vzdelanie v anglickom jazyku smerom k otvorenej Európe“. V rámci tejto výzvy v Operačnom programe Vzdelávanie – Opatrenie 1.1 Premena tradičnej školy na modernú, škola podala projekt s celkovými výdavkami vo výške 370 089,51 €. Projekt predpokladá inováciu didaktických prostriedkov, metód a foriem vzdelávania, skvalitnenie výučby anglického jazyka, zvyšovanie čitateľskej gramotnosti žiakov a bude trvať 20 mesiacov. Výberovou komisiou bol projekt odporučený na schválenie s maximálnou výškou nenávratného finančného príspevku 351 586,03 € s výškou spolufinancovania 5% 18 504,48 €. Škola žiada o odsúhlasenie spolufinancovania mestom vo výške 18 504,48 €.

PaedDr. Mičudová - navrhuje pre ZŠ akad. J. Hronca spolufinancovanie zo strany mesta v takom istom pomere ako žiada ZŠ na Ulici pionierov, t.j. 12 504,48 € spolufinancovanie zo strany mesta a 6 000 € z Rodčovského združenia pri ZŠ.

Hlasovanie: za 7, zdržal sa 1.

Uznesenie č. 05/01/12 – komisia odporúča schváliť MZ spolufinancovanie projektu „Rozvoj porozumenia textu a vzdelanie v anglickom jazyku smerom k otvorenej Európe“ ZŠ akad. Jura Hronca v Rožňave vo výške 12 504,48 € počas trvania projektu. Komisia ďalej odporúča do ukladacej časti zahrnúť, aby poskytnuté finančné prostriedky boli poskytnuté mimo rozpočtovej položky, ktorá je určená na rekonštrukcie a opravy škôl a školských zariadení.

k bodu č. 4

Rôzne

d/ Harmonogram nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012

Mgr. Szöllös- predpokladané finančné prostriedky na opravu šatní na ZŠ Zlatej budú podstatne vyššie. Po prieskume trhu a verejného obstarávania bude vyčíslená konkrétna reálna suma na opravu šatní.

Uznesenie č. 06/01/12 – komisia odporúča schváliť MZ Harmonogram vykonania nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012 s výnimkou ZŠ Zlatá, kde v položke oprava šatní bude predpokladaná finančná výška 10 000,- € upravená na reálnu sumu, ktorá bude dodatočne predložená mestskému zastupiteľstvu podľa predloženého rozpočtu vykonaných prác.

Zapísala: Erika Švedová
tajomníčka komisie

PaedDr. Janka Mičudová v.r.
predsedníčka komisie

Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu

Dňa : 12.1.2012

Tajomník : Erika Švedová

bod číslo	Názov predmetu rokovania a text uznesenia	Zodpovedný (vybavuje)	Spôsob vybavenia
1.	<p>Technické služby mesta Rožňava – žiadosť o odpustenie dlhu BK ŠPD Rožňava</p> <p><u>Uznesenie č. 01/01/12</u> – komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave odpustiť Basketbalovému klubu ŠPD Rožňava dlh vo výške 2 249,79 € ktorý vznikol za poskytovanie ubytovania hráčov v Turistickej ubytovni v roku 2010/2011 s prihladením na schválenú dotáciu MZ v r. 2011, ktorá nebola poskytnutá v plnej výške.</p>	TS mesta Rožňava	
2.	<p>Návrh úpravy uznesenia MZ č. 331/2011 zo dňa 27.10.2011 v bodoch 2 a 4</p> <p><u>Uznesenie č. 02/01/12</u> – komisia odporúča schváliť úpravu uznesenia MZ č. 331/2011 nasledovne: Bod č. 2: v roku 2012 v mesiaci jún vyhodnotiť najúspešnejších športovcov, športové kolektívy a veteránov za rok 2011 a 2012. Bod č. 4: termín na predkladanie návrhov na najúspešnejších športovcov, športových kolektívov a veteránov do konca mája.</p>	Švedová	
4a	<p>Delegovanie zástupcov zriaďovateľov do školských rád na obdobie 2012 – 2016</p> <p><u>Uznesenie č. 03/01/12</u> – komisia odporúča schváliť MZ návrh delegovaných zástupcov do Rád škôl a školských zariadení ako bol predložený odborom školstva.</p>	Ing. Nemčok	
4b	<p>Spolufinancovanie projektu ZŠ Ul. pionierov 1 v Rožňave</p> <p><u>Uznesenie č. 04/01/12</u> – komisia odporúča schváliť MZ spolufinancovanie projektu „Inovatívne kroky základnej školy na podporu kvality a modernizácie vzdelávania“ ZŠ Ul. pionierov 1 v Rožňave vo výške 10 365,53 € z rozpočtu mesta počas trvania projektu (23 mesiacov). Komisia ďalej odporúča do ukladacej časti zahrnúť, aby poskytnuté finančné prostriedky boli poskytnuté mimo</p>	Ing. Nemčok	

	rozpočtovej položky, ktorá je určená na rekonštrukcie a opravy škôl a školských zariadení.		
4c	<p>Spolufinancovanie projektu ZŠ akad. Jura Hronca, Zakarpatská 12 v Rožňave</p> <p><u>Uznesenie č. 05/01/12</u> – komisia odporúča schváliť MZ spolufinancovanie projektu „Rozvoj porozumenia textu a vzdelanie v anglickom jazyku smerom k otvorenej Európe“ ZŠ akad. Jura Hronca v Rožňave vo výške 12 504,48 € počas trvania projektu. Komisia ďalej odporúča do ukladacej časti zahrnúť, aby poskytnuté finančné prostriedky boli poskytnuté mimo rozpočtovej položky, ktorá je určená na rekonštrukcie a opravy škôl a školských zariadení.</p>	Ing. Nemčok	
4d	<p>Harmonogram nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012</p> <p><u>Uznesenie č. 06/01/12</u> – komisia odporúča schváliť MZ Harmonogram vykonania nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012 s výnimkou ZŠ Zlatá, kde v položke oprava šatní bude predpokladaná finančná výška 10 000,- € upravená na reálnu sumu, ktorá bude dodatočne predložená mestskému zastupiteľstvu podľa predloženého rozpočtu vykonaných prác.</p>	Mgr. Gyömbérová	